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wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 88,83

189.33+0.018

\\

wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 89,66

1.99.01-0.365

\
wpust prawostronny i lewostronny rz. wi.90.74 O
90.92-0.056
Skrzyzowanie z ciggiem Il
\ _ wpust prawostronny i lewostronny rz. wi. 90,91 I:I > ——
1\ O
]
91.20+0.138 \ proj. zjazd hm 1+38,30
\ \
\ \ wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 91,61
A\
\
\\ wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 93,49
\
94.38-0.049 \
\
\;\\ wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 95,03
\\ Skrzyzowanie z ciggiem lll
O
@\ wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 95,62
wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 96,75
\
97.38-0.036 \\
) wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 97,76
197.83+0.044 /
[\
\ \
—

\ \prust prawostronny i lewostronny rz. wl. 98,44

SkrzyZzowanie z ciggiemV

Y
%vpu st prawostronny i lewostronny rz. wl. 98,55

y

/]
/

/
[/

wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 97,36

/]
96.48-0.247 wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 96,14
//
94.00+0.024 /
'é/ wpust prawostronny i lewostronny rz. wl. 93,64
[/
1 92.60+0.021 //
17— KONIEC PROJEKTOWANEJ DROGI
NAWIAZANIE DO PROJEKTU UL. POLNEJ
N |
N
@ |=
a |
S | oo
© | ©
s |&
=
@
@
<
90.96 / SkrzyZzowanie z ciggiem | >
90.89 \
N \
a1. \_ wpust  rz. wl. 91,26
3154 A\
91.41
1.77 \
: —
:§ N

\\ wpust  rz. wl. 92,29

wpust rz. wl. 93,15

[(al<s (alie]
¢ Cxaga
[ ey
[S2RE &) avid) |

3
\

wpust  rz. wl. 93,67

\
\

1 OVID

\

wpust rz. wl. 94,19

\
\

\\ wpust rz. wl. 94,61
AN

\

\

wpust  rz. wl. 95,26

v\ Skrzyzowanie z ciggiem lll

=dg

Alglemiu aupazy
0Sv6

SkrzyZzowanie z ciggiem |

r 95638

r 9531

r 9533

+ 9536

SkrzyZzowanie z ciggiem Il

L 9546
L 9551

oy}

1l 9VID

wpust rz. wl. 95,57

95.52
- 9558

'IE

wpust rz. wl. 9546 Skrzyzowanie z ciggiem IV

Alejemiu aupazy
0S“v6=dd

Skrzyzowanie z ciggiem llI

r 9558

r 95652

- 96.39

Al OVID

KCNIEC CFRACCWANIA

m

CI -
I VY [ ) [ —
| e|e)s

Bjo|emiu euemopjalol4 ———

epusaba’

000L/001

Auznipod [1joid

s

Aisndm suemopelonlq —
Koklaiu

Azomeumolod wolizo




